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712 : %) Trombone ortogonale ( 9 , )
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e, =L!) v ortogonale a er a- (f)
(roll :L) (f) io xxy -0 TI :(f)
B- {(b) itti ) )

cerco un (E) non intono :
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(- y - e) (f) to -Zxyfo

tI://t.ve non è isotropo

Cercava ortogonale a vai ( i 1) (9 (f) e- o
ti -" (f) io ero e :(f)

B- ftp.t! ) ) è ortogonale

→ 198!) e. nonèi».FI?i?.:;0--irsHf:::u..TTFho.it?dlEtf
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U! { coi ol ( ¥ ) -o} = {Yoo) a-
cerchianobaeoho.ge#epUt

Cerco un vettore non isotopo di Uto ( Yoo} = { (Fg ))
( xozi (%! ) to

(Z O × ) ( ¥) = Zxz €0 ED HO 1 z.to
l ! ) reato ) ↳ (f)

cerco ( ¥) aut Già F) ↳ = (ÈH



che sia ortogonale a 4 : l ' o " ( §? ) ( ¥ ) eo
( I 0 1) ( Fg ) e xtz .-0

e Htt all'd. l'd. l':B
tra:[tosone
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Determina g te . ( Y ) , (f) siano bare ortonormale

B--14! !! Noi I
B ortonormale ciao [9)po = I
[De = ?
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E- ( ) verifica : ( Y ) e ( I ) sono bweatnonele ?

SHIK) ) -1 91191 .lt/l--o
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7 .

PRODOTMSCALARIDEFINITIPOMMV.onpntrifet.no
rna di un vettore vev- 114170

• d ( p, Q ) Distanza FRA PUNTI P
,
QEV

µ
• angolo fra due vettori non nulli
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con pad . scalare Euclideo
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PROIEZIONE ORTOGONALE

UEV sottospazio =D Ve Utout perché gèdeft

se ve V

[t Siccome v' = U Ut

Ogni VEV si scrive in modo UNICO

come ✓= U tu '
con UEV

,
v' c-Ut



Chiamo v la PROIEZIONE ORTOGONALE di voi U

v=p Pu : V.→ V endomorfirro
che mandi vivila
ora proiezione u in U

Come calcolare u ? u

Se U - Spam (vv) è facile :

In questo caso wPwtt - puoi = w
a-

COEFFICIENTE

D ' FOURIER

Prep : la formula funziona .

din : Cerco un numero A te . pft.tw



Quale condizione impongo ? v'

µ
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U -- tw dimagrita µ
" - no ⇐ v. un

deve venire ortogonale aw {cioè cu
'

,
W > ← 0

cioè < v.v , w >
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< v-tvyws-oi-dsyw7-tsw.ws -0

⇒ a.wsetcw.ws a-Dd=
Esempi :

Ee : a- (%) a- FI ) calcola pwcv) "as

Puh = weE(§) ,
Euclideo

It 4+9
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Calcolo di proiezione ortogonale vu un piano :

U piano in IR
? lui

come calcolare Puh ? ¥7.
.
.

.
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tecnica:

uCalcolare v' =p# i è↳
e quindi ve Utu

'

⇒ ve v.v
' /

Eterno :

« (g) vi { × - ytz -o }
Trovo U = pucv) .

Calcolo v' = puifv) i
v' è retta U# spam (w) we (Y)



v' =p# = =3
" vi -- test : -
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Ee : a- per /!
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( è equivalente a dire lcv.ws/=llull.llwl/ )
"" " non ' ¥!! t.nu in"



Ahah = IN - llwll in generale
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Pepi {va , - . . , un } bar ortogonale per

V

✓EV generico .

Come calcolo V-⑦và . . . vn

Generalmente i di i trovano scrivendo un idem lineare

In questo un à=
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↳ × Vz è ortogonale sia a y che a vz× .
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Scrivere le coordinate di (f) rispetto a quote bwe .

I :p tidividi HAHA 4
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Qrs : Se D= { va , . . . _ , va ) è ORTONORMALE

<vi.via -1 quindi = siii )

Per quali vi vfv i ottiene
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Esempio : fea.cz , . . .cn ) =L è ortonormale (IR" euclideo)
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